
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی) فصل 4 ریاضی ششم( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

2 ÷ )ارتفاع × قاعده( = مساحت مثلث

)4 × 3( ÷ 2 = 6

 

گزینه درست: 0سوال 1

2

نقاط را روی صفحه‌ی مختصات پیدا می‌کنیم و به‌هم وصل می‌کنیم. بنابراین شکل حاصل یک ذوزنقه است.

 

گزینه درست: 0سوال 2
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در جهت عقربه‌های ساعت 

سپس 90 درجه در خلاف جهت حرکت کنیم روی خودش منطبق می‌شود.

 

گزینه درست: 0سوال 3

− →−−−−
ساعت جهت

180
− →−−−

خلاف

درجه90

شکل روی نطبق −م →−−−
خلاف

درجه90

180 − 90 = 90

4

شکل حاصل مربع می‌شود که چهار محور تقارن دارد.

 

گزینه درست: 0سوال 4

5

الف( تغییر نمی‌کند - ضرب 

ب( مرکز تقارن  

گزینه درست: nullسوال 5

6

الف( دارد.

ب( صفر

ج( است.

د( 2 تا               

گزینه درست: nullسوال 6
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ابتدا این نقاط را روی محور‌های مختصات نمایش می‌دهیم. همان‌طور که مشاهده می‌شود چون قطرهای ABCD بر هم عمودند، و

 است پس:   و  طول اضلاع هم یکسان هستند می‌توان گفت که ABCD یک لوزی با قطرهای 

 )حاصل ضرب دو قطر(  = مساحت لوزی

گزینه درست: 0سوال 7

BD = 4AC = 6

÷2 = (4 × 6) ÷ 2 = 24 ÷ 2 = 12

8

ابتدا رأس‌های روبروی هم را در متوازی‌الاضلاع پیدا می‌کنیم. 

 
 

 
 

مختصات نقطه‌ی برخورد قطرهای متوازی‌الاضلاع همان نقطه‌ی وسط دو رأس روبه‌روی هم

می‌باشد. 

 

گزینه درست: 0سوال 8

= [ قطرها[ برخورد ی نقطه مختصات = [ ]
3+5
2

5+3
2

4
4

9

 

 مربع = شکل )1(   → خودش × یک ضلع  = مساحت مربع 

 مساحت مربع

 قاعده × ارتفاع = مساحت مثلث →  مثلث = شکل )2(

 مساحت مثلث

گزینه درست: 0سوال 9

⇒

= 4 × 4 = 16

× 1
2

= 3 × × = 96/
3

1
2/1

=
(1) مساحت شکل
(2) مساحت شکل

16
9
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مرکز تقارن مستطیل همان نقطه‌ی وسط دو رأس روبه‌روی مستطیل است.

 مختصات مرکز تقارن مستطیل داده شده

گزینه درست: 0سوال 10

= [ ] =

0+7
2

6+0
2

⎡

⎣
⎢
3/5

3

⎤

⎦
⎥
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